
項目 具　体　的　事　項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 生徒は学校生活を楽しんでいる 54.5 42.7 1.8 0.9

② 教育活動において 「文武両道」の成果が現れている 38.2 49.1 7.3 2.7

① 授業では丁寧な指導を行っている 29.1 57.3 9.1 1.8

② 進路面を考えた学習カリキュラムが行われている 30.0 52.7 13.6 2.7

① 生徒一人ひとりの進路実現に向けた指導を行っている 21.8 5.0 21.8 4.5

② 進路情報紙「ADELANTE」の発行など、情報提供に努めている 25.5 48.2 21.8 1.8

③ 地域・大学・保護者等と連携した進路講話等を行っている 19.1 38.2 34.5 6.4

① 基本的生活習慣の定着指導を行っている 30.9 54.5 10.9 1.8

② 服装容儀の指導を行っている 39.1 54.5 3.6 1.8

③ いじめや暴力行為の未然防止に努めている 34.5 53.6 8.2 0.9

④ 命の尊重、安全等についての指導を行っている 38.2 50.0 7.3 0.9

① 生徒は部活動や生徒会活動等を行い充実している 40.9 47.3 10.9 0.9

② 生徒は部活動や生徒会活動等に自主的・主体的に参加している 35.5 50.0 9.1 5.5

① 校内は綺麗に清掃され、学習や部活動を行う環境が整っている 50.0 41.8 4.5 0.9

② 学校はゴミを分別して捨てるように指導している 46.4 47.3 0.9 0.9

③ 生徒の健康管理・安全管理の指導に努めている 42.7 51.8 2.7 0.0

① 教育相談係や保健室など悩みを相談できる場所がある 30.9 54.5 10.9 0.9

②スクールカウンセラーとの面談ができる 30.9 45.5 17.3 2.7

③ 三者面談、その他を通して、担任と情報交換を行っている 28.2 46.4 20.9 3.6

① 保護者からの意見や要望の検討が行われている 24.5 52.7 17.3 2.7

② 学校行事やPTA行事は活発に行われている 22.7 50.0 24.5 1.8

③ 学校からの便り・連絡は家に届いている 46.4 40.9 10.9 1.8

具　体　的　事　項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 子どもには朝食をとらせて登校させている 79.1 17.3 2.7 0.9

② 子どもに弁当を持たせている 86.4 8.2 4.5 0.9

③ 子どもの服装・身なりや問題行動の防止に気をつけている 72.7 25.5 1.8 0.0

④ 子どもの家庭学習に取り組んでいる 41.8 41.8 12.7 2.7

⑤ 子どもの希望進路について話をしている 60.0 32.7 7.3 0.0
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※ 下記の項目についてどのように考えますか。あてはまる欄（Ａ Ｂ Ｃ Ｄ）に○印をつけて下さい。
　　回答選択基準　：　A そう思う(十分理解している)　 B だいたいそう思う（だいたい理解している）
　　　　　　　　 C あまりそうは思わない（あまり理解していない）　  D そう思わない（理解していない）
※ 判断できない項目は、○印をつけなくても結構です。

１．学校での取り組みについて

１ 学校全般

２ 教科指導

２．家庭での取り組みについて
　　　　　　　　（A そうである　　 B だいたいそうである　　 C あまりそうではない　  D そうではない）

３ 進路指導

４ 生徒指導

５ 特別活動

６ 環境保健

７ 教育相談

８ 家庭との
連携


